

Криминальная сводка УВД по СЗАО за 14 апреля – 28 апреля 2021 года

В СЗАО сотрудники полиции совместно с общественниками приняли участие в акции «Засветись»

В рамках городского профилактической акции «Засветись» в ГБОУ школе №1551 сотрудники ОГИБДД УВД по СЗАО ГУ МВД России по г. Москве инспектор отдельного батальона ДПС ОГИБДД УВД по СЗАО капитан полиции Людмила Сущина и член Общественного Совета при УВД по СЗАО ГУ МВД России по г. Москве Тимур Байтемиров провели мероприятие «Засветись».

Сотрудник полиции вместе с Тимуром Байтемировым торжественно открыли мероприятие и вместе со зрителями оценили креативность и фантазию участников тематического дефиле. Школьники декорировали одежду различными световозвращающими элементами, что бы быть заметными на дороге. Затем юные участники дорожного движения вышли на подиум для демонстрации своих нарядов.

На мероприятии ребятам рассказали о различных факторах, влияющих на безопасность пешеходов, обратили внимание на смену погодных и световых условий. Ученики продемонстрировали верхнюю одежду, головные уборы и аксессуары, которые, помимо оригинальности, несли за собой основную идею – сделать юного пешехода заметным для водителей.

В завершении мероприятия полицейские и общественники подвели итоги конкурса, вручили участникам модного дефиле подарки и поблагодарили их за неравнодушное отношение к вопросам детской безопасности на дорогах.

Сотрудники ОНК приняли участие в акции «Твой выбор» с учениками ГБОУ школа №1210

Оперуполномоченный ОНК УВД по СЗАО майор полиции Евгения Маснева провела мероприятие антинаркотической направленности среди учеников ГБОУ школа №1210, осветив меры административной и уголовной ответственности лиц, методы вовлечения в незаконный оборот наркотиков.

В ходе беседы – лекции сотрудники полиции показали ученикам профилактический фильм о вреде употребления наркотических веществ. Рассказали о вреде психоактивных веществ и влиянии на организм человека, а также приемы вовлечения детей и подростков в преступную деятельность с помощью сети Интернет. Сотрудники ОНК напомнили об уголовной и административной ответственности.

В завершение мероприятия ученики задавали интересующие их вопросы, а также поблагодарили полицейских за интересную информацию.

Организаторы акции советуют не оставаться в стороне, не быть равнодушными и внести свой вклад в противодействие наркопреступности.

Сотрудники полиции Северо-Западного округа приняли участие в конференции

В префектуре СЗАО состоялась конференция на тему: «Особенности реализации Стратегии государственной национальной политики на местах: из опыта работы Северо-Западного округа города Москвы», в которой приняли участие сотрудники ЦПЭ УВД по СЗАО ГУ МВД России по г. Москве.

В конференции также приняли участие работники управ и муниципалитетов, представители государственных бюджетных учреждений культуры и спорта и заместители руководителей ГБУ «Жилищник» районов СЗАО.

Сотрудники полиции поделились с участниками конференции опытом взаимодействия с учреждениями округа по профилактике терроризма и экстремизма в молодежной среде. Рассказала о тесном взаимодействии с образовательными, спортивными и культурно-досуговыми организациями округа в целях обеспечения единства подходов и системности работы с молодежью. Сотрудники полиции на постоянной основе реализуют подход по воспитанию среди несовершеннолетних жителей округа чувства толерантности.

В завершении конференции присутствующие подвели итоги мероприятия, обобщили полученную информацию и договорились о дальнейшем сотрудничестве.

Акция «Велосезон» прошла на территории Северо-Западного округа г. Москвы

Сотрудники Госавтоинспекции СЗАО г. Москвы привели акцию «Велосезон» на улицах округа.

С приходом весны и наступлением теплой погоды, все больше любителей поездок на велосипедах появляются на улицах города. Полицейские напомнили велосипедистам, как вести себя на проезжей части и как обезопасить себя с помощью пассивных средств защиты

Инспектор ГИБДД напомнила участникам акции, что движение велосипедистов в возрасте от 7 до 14 лет должно осуществляться только по тротуарам, пешеходным, велосипедным и велопешеходным дорожкам, а также в пределах пешеходных зон. А при движении в темное время суток или в условиях недостаточной видимости велосипедистам рекомендуется иметь при себе предметы со световозвращающими элементами.

В ходе акции каждый велосипедист получил световозвращающий браслет на свое транспортное средство, а также памятку с правилами дорожного движения.

Сотрудники ОГИБДД УВД по СЗАО ГУ МВД России по г. Москвы и Общественники провели акцию «Тонировка»

Целью мероприятия является выявление нарушений правил дорожного движения, связанных с тонировкой стекол автотранспортного средства.

В Щукино инспектор отдельного батальона ДПС ОГИБДД УВД по СЗАО капитан полиции Людмила Сущина и заместитель председателя Общественного совета при УВД по СЗАО Георгий Волков приняли участие в акции «Тонировка», в рамках которой особое внимание уделяют светопропускание стекол автомобилей.

Госавтоинспекция напоминает, что светопропускание ветрового стекла и стекол передних дверей должно составлять не менее 70 процентов. За эксплуатацию транспорта со стеклами, тонированными с нарушениями, предусмотрен штраф. Каждому водителю подарили справочник ПДД и пожелали хорошей дороги.

Сотрудники ОГИБДД УВД по СЗАО ГУ МВД России по г. Москве призывают водителей соблюдать правила дорожного движения, а также быть предельно внимательными и осторожными на дороге.

Новый участник рубрики #БудьВФорме в УВД по СЗАО

Сегодня в нашей спортивной рубрике познакомим Вас с инспектором ОБ ДПС ГИБДД УВД по СЗАО ГУ МВД России по г. Москве сержантом полиции Романом Клеоповым. В его обязанности входит выявление водителей нарушающих правила дорожного движения, а также профилактика дорожно-транспортных происшествий.

Роман служит в полиции с 2014 года. С 18 лет сотрудник полиции занимается боксом. Неоднократно участвовал в различных соревнованиях по данному виду спорта и завоевывал призовые места. С поступлением на службу Роман не бросил свой любимый спорт и продолжает тренироваться и улучшать показатели.

Роман пропагандирует здоровый образ жизни. Всем сотрудникам органов внутренних дел сержант полиции желает всегда быть в форме, идти к поставленной цели и добиваться успехов!

Сотрудники ОГИБДД УВД по СЗАО ГУ МВД России по г. Москве провели профилактические беседы среди доставщиков еды

В Строгино сотрудники Госавтоинспекции СЗАО г. Москвы провели профилактические беседы с курьерами по доставке еды по правилам дорожного движения.

Большинство из курьеров не знают правила дорожного движения, две трети передвигаясь на двухколесном транспорте или самокате по пешеходному переходу на велосипедах, не смотрят по сторонам. Двигаясь на большой скорости по тротуару, не используют специальные велодорожки, тем самым создавая аварийные ситуации среди пешеходов, детей и автомобилистов. Сотрудники раздали курьерам красочные памятки с необходимыми правилами дорожного движения.

ОГИБДД УВД по СЗАО ГУ МВД России по г. Москве призывают строго соблюдать правила дорожного движения среди велосипедистов, быть внимательными и осторожными на дороге и передвигаться по строго определенным местам.

Полицейские УВД по СЗАО задержали подозреваемого в совершении разбойного нападения

«Сотрудники патрульно-постовой службы ОМВД России по району Северное Тушино задержали подозреваемого в разбойном нападении на улице

Героев Панфиловцев», – сообщила заместитель начальника пресс-службы ГУ МВД России по г. Москве Екатерина Гузь.

По предварительной версии, злоумышленник в ночное время ворвался в круглосуточный продуктовый магазин. Он стал угрожать продавцу, требуя спиртосодержащие напитки, а после отказа напал на нее с ножом. Работница торговой точки схватила битую, чтобы оказать сопротивление нападавшему. В ходе потасовки мужчина нанес женщине несколько ударов выхваченной у нее битой и ножом. В какой-то момент продавец смогла убежать от него и вызвать экстренные службы. Злоумышленник прошел в подсобное помещение магазина, где стал распивать алкогольную продукцию. Прибывшие полицейские на месте происшествия задержали подозреваемого - 48-летнего жителя столицы. У него изъят нож. Потерпевшая с повреждениями обеих рук была госпитализирована в медицинское учреждение, где ей оказали помощь.

По данному факту следствием ОМВД России по району Северное Тушино возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного статьей 162 УК РФ «Разбой». В отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде домашнего ареста.

В настоящее время проводятся дальнейшие оперативно-розыскные мероприятия и следственные действия, направленные на установление дополнительных эпизодов противоправной деятельности задержанного.

В УВД по СЗАО прошло мероприятие посвященное Дню ветеранов органов внутренних дел и внутренних войск МВД России

Ветераны органов внутренних дел и внутренних войск МВД России впервые начали отмечать свой праздник с 2011 года. Он был учрежден 12 апреля 2010 г. Дата 17 апреля, выбрана не случайно, она приурочена к 20-летию создания Общественной организации ветеранов ОВД и ВВ.

Сегодня в актовом зале УВД по СЗАО ГУ МВД России по г. Москве состоялось торжественное мероприятие ко Дню ветеранов ОВД. Заместитель начальника УВД по СЗАО ГУ МВД России по г. Москве полковник внутренней службы Александр Овсянников поздравил ветеранов органов внутренних дел от лица руководителей и сотрудников УВД по СЗАО, пожелал здоровья, долголетия, поблагодарил за опыт, который они передают молодым сотрудникам.

Также к словам благодарности присоединились председатель Общественного совета при УВД по СЗАО Виктор Швидкин, председатель Совета ветеранов УВД Александр Звирок.

«Сегодня мы отдаем дань уважения и благодарности всем, кто посвятил свою жизнь службе – а именно защите граждан, обеспечению законности и борьбе с преступностью в стране, Вам же хочу пожелать здоровья, благополучия и хорошего настроения» - Виктор Швидкин.

Заместитель начальника УВД по СЗАО ГУ МВД России по г. Москве полковник внутренней службы Александр Овсянников добавил, что сегодня ветераны органов внутренних дел продолжают приносить пользу УВД по СЗАО ГУ МВД России по г. Москве. Они занимаются соблюдением законности и правопорядка, проводят профилактические лекции и беседы со школьниками, передают свои знания и опыт молодым сотрудникам полиции. Также особое место занимают в историко-профилактической работе.

В праздничной обстановке ветеранам УВД вручили подарки и награды. Также, личный состав и ветераны Управления почтили память погибших сотрудников минутой молчания.

В завершении мероприятия состоялось возложение цветов к мемориальному памятнику сотрудникам органов внутренних дел, погибшим при исполнении служебных обязанностей.

Инспекторы ОБ ДПС ГИБДД УВД по СЗАО ГУ МВД России по г. Москве провели акцию «Велосезон»

По наблюдениям сотрудников, велосипед становится более популярным средством передвижения. Несмотря на то, что для управления велосипедом водительское удостоверение не нужно, велосипедист – это полноценный участник дорожного движения, который обязан знать и соблюдать требования ПДД РФ. В ходе акции инспекторы проводили беседы и раздавали памятки велосипедистам, в которых указана необходимая для передвижения информация.

Требования распространяющиеся на водителей велосипедов и правила которые они должны соблюдать, что бы избежать дорожных происшествий:

- Правила дорожного движения для взрослых и юных велосипедистов значительно отличаются. Детям до 14 лет нельзя выезжать на проезжую часть дороги, а поэтому правила езды на велосипеде для школьников распространяются лишь на велосипедные дорожки и пешеходные зоны. Детям до 7 лет кататься на велосипеде следует только под присмотром взрослых.

- Велосипедистам младше 14 лет разрешается двигаться только по тротуарам, пешеходным, велосипедным и велопешеходным дорожкам, а также в пределах пешеходных зон – в парках, на стадионах, детских площадках, то есть там где, отсутствует движение автомобилей. При движении в темное время суток или в условиях недостаточной видимости велосипедистам рекомендуется иметь при себе предметы со световозвращающими элементами и обеспечивать видимость этих предметов водителями других транспортных средств.

При движении на велосипеде запрещается:

управлять велосипедом, не держась за руль хотя бы одной рукой (за исключением показа сигналов поворота или остановки) и без рук;

перевозить груз, который выступает более чем на 0,5 м по длине или ширине за габариты, или груз, мешающий управлению;

перевозить пассажиров, если это не предусмотрено конструкцией транспортного средства;

перевозить детей до 7 лет при отсутствии специально оборудованных для них мест;

поворачивать налево или разворачиваться на дорогах с трамвайным движением и на дорогах, имеющих более одной полосы для движения в данном направлении;

пересекать дорогу по пешеходным переходам.

Сотрудники ОНК совместно с общественниками провели для школьников профилактическую лекцию в музее УВД по СЗАО

В рамках всемирной акции «Дети России – 2021» оперуполномоченный ОНК УВД по СЗАО майор полиции Евгения Маснева, председатель Общественного совета при УВД по СЗАО Виктор Швидкин и председатель Совета Ветеранов УВД по СЗАО Александр Звирак в музее УВД по СЗАО организовали мероприятие для учеников кадетского класса ГБОУ школы №1571.

Сотрудники полиции показали учащимся профилактический фильм о вреде употребления психоактивных веществ. Рассказали ребятам о пагубном влиянии наркотических веществ на организм человека. Особое внимание полицейские уделили случаям наступления уголовной и административной ответственности в сфере незаконного оборота наркотических средств.

Далее ребята посетили ЭКЦ УВД по СЗАО, где познакомились с деятельностью подразделения, а так же поучаствовали в составлении фоторобота, в дактилоскопии и других экспертизах.

В завершении мероприятия ребята задавали интересующие их вопросы и поблагодарили полицейских за познавательную встречу.